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Caixa de Previsió i Crédit
Extracte de les sessions

Acta núm. 61
A  les 20 llores i 15 minuts del clia 4 de juliol 

del 1935, es reuneix el Consell Administratiu de 
la Caixa de Previsió i Crédit en sessió ordinaria 
sota la presidencia del Dr. Francesc Coll i Tur- 
bau i actúant ele Secretan’ el Dr. Pere Maza i Su- 
birats.

Assisteixen a la reunió els Consellers doctors 
Coll, Maza, Domenech, Riera, Matabosch, I lomo- 
des i Puigdellivol.

Han excusat la seva no assisténcia els Drs. Bir- 
ba, Canips, Van reí 1 i Catasús.

Després d’oberta la sessió es procedeix a la 
lectura de l’acta de la sessió anterior, la qual és 
aprovada sense cap esmena.

A continuació el President Dr. Coll dona comp- 
te que en virtut de la renovació reglamentaria de 
cárrecs han estat elegits per í ’Assemblea General 
els següents companys:

Vice-President, Dr. Antoni Matabosch i Ras- 
sois.

Tresorer, Dr. Josep Catasús i Catasús.
Vocal, Dr. Josep Puigdellivol i Puigdellivol.

i per ocupar el cárrec vacant de Comprador, el 
Dr. Joan Homedes Cortiella. els quals té riionor 
de presentar ais restants membres del Consell, 
manifestant amb satisfacció que eren ha estat una 
encertada elecció de cárrecs.

E11 nom de tots els companys del Consell dona 
les grades ais companys que cessen i que están 
presents, Drs. Domenech i Riera, fent-les també 
extensives ais companys Drs. Canips i Birba, per 
l ’ajut i la collaboració que han prestat en tot 1110- 
ment durant el temps del seu comes, fent-los re­
marcar que la Caixa de Previsió i Crédit sabrá 
sempre agrair-los el servei i l ’esforq prestats en 
aquesta institució del Sindicat de Metges de Ca­
talunya.

El Dr. Doménech i també el Dr. Riera agraei- 
xen les paraules del Dr. Coll, remarcant duna 
manera especial que tot el seu es fon; i tot el seu 
entusiasme ha estat sempre en mires a lengran- 
diment í desenrotllament d ’aquesta alta Institució 
i amb el desig de prestar el seu concurs i servei 
a aquesta gran obra que és el Sindicat de Met­

ges de Catalunya i desitjant els éxits més fala- 
guers al 11011 Consell, s’acomiaden deis assistents 
a la reunió i es retiren canviant-se afectuosos pá­
ranlos do salutació.

El President dóna possessió deis cárrecs res- 
pectius ais membres elegits i en tal acte queda de- 
finitivament constituít el Consell Administratiu 
per a l’exercici 1935-1936 de la següent manera:

Presidencia, Dr. Francesc Coll i Turban.
/ ’icc-President, Dr. Antoni Matabosch i Bas- 

sols.
Compiador, Dr. Joan Homedes i Cortiella.
Tresorer, Dr. José]) Catasús i Catasús.
Secretar i, Dr. Pere Maza i Subirats.
Vice-Secrelari, Dr. Agustí Mari i Guinart.
Vocal, Dr. Joan Van rol 1 i Cruel ls.
Vocal, Dr. Josep Puigdellivol i Puigdellivol.

A continuació es llegeix el moviment do Cai­
xa del mes do juny i el balanc de comprovadó del 
mes de maig que s aprovon per unanimitat.

Es presenten i queden admeses 9 sollicituds do 
soci que es registren amb els números 1233 al 
1241 inclusius.

S ‘anoten los següents baixes:

Voluntarios. —  Josep Raventós i Farrerons. 
Francesc Sobrovies i Escofet i Manuel Gran Gra­
cia.

Per manca de pac/anient.— Tomás Cervera i So- 
lanich.

Prest ecs.

Expedient del Dr. A. E. S.— Sol-licita un prés- 
loc de 1000 ])tes., amb motiu d ’instal-lar el seu 
despatx al poblé de Xavás. Després del corres- 
ponent estudi s ’acorda concedír-lo.

Expedient del Dr. J. M. N. D.— Sol-licita un 
préstec de 300 ptes. amb motiu d’eixugar un rós- 
sec existent actualment al son compte corrent. El 
Dr. Maza informa que aquest róssec és degut a 
que resmentat sollicitant té lliurat a la secció do 
cobrament de crédits un compte important i del 
tot cobrable, ja que el deutor té dipositada una 
gran suma en 1111 Banc d ’aquesta capital, pero 
com sigui que el deutor principal és mort han de 
seguir-so uns trámits judicials especiáis peí cas


